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Bid Addendum No. 1
Sedro Woolley Substation 230 kV Expansion Project
February 10, 2012
Please review and consider the following information in this Bid Addendum No. 1 when preparing your bid for the referenced project. This Bid Addendum No. 1 summarizes clarifications, questions, and comments raised before the Pre Bid meeting scheduled for February 15, 2012. 
Attachments: 
Shannon and Wilson Soils Report 1977
Geo Engineers Soils Report 2009
Question:  Is there a soils report available for the work at Sedro Woolley?  The auger-cast pile contractors would appreciate that information. 
Answer: Attached are the soils reports found in the in the files. The 1977 report is old but shows boring information near the transformer dead end structure, this may be useful.
Question: There is a space on the bid form for "Security Conduit" but we can't find it shown on the electrical drawings. Are we missing some drawings?

Answer: A security upgrade is not being funded by this project, so there is no need for the bid to include that portion.
The bid submittal date and time will remain as indicated in the Instruction to Bidders. All bids are required to be submitted by 2:00 p.m. on Wednesday February 29, 2012. 

Prepared by:
Pete Anderson 
Senior Contract Administrator

PAGE  
1

